
 

 

РІШЕННЯ № 108 

Про надання роз’яснення з питання складення присяги адвоката України 
 

«23» жовтня 2023 року                   м. Київ 

Рада адвокатів України, розглянувши лист Голови Ради адвокатів 

Чернігівської області Якуби Г.О. № 67 від 26.09.2023 щодо повернення заяви 

Пасічник Т.В. про скерування її документів про проходження стажування у Раді 

адвокатів міста Києва до Ради адвокатів Чернігівської області, встановила 

наступне. 

Відповідно до рішень Ради адвокатів України від 28.01.2022  

«Про неповноважність звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва на 

прийняття рішень від 07.11.2021 та відсутність юридичних фактів» № 5 та 

«Організаційні питання визнання неповноважності звітно-виборної конференції 

адвокатів міста Києва на прийняття рішень від 07.11.2021 та відсутність 

юридичних фактів» № 6, а також не можливість проведення конференції адвокатів 

міста Києва у зв’язку з введенням на всій території України з 24.02.2022 воєнного 

стану, наразі у місті Києві відсутні належним чином обрані органи адвокатського 

самоврядування.  

З метою організації проходження стажування особами, які успішно склали 

кваліфікаційний іспит, розпочали чи на етапі закінчення проходження стажування 

у Раді адвокатів міста Києва, Радою адвокатів України 25.03.2022 прийнято 

рішення «Про передачу Головою НААУ, РАУ матеріалів щодо проходження 

стажування у Раді адвокатів міста Києва для розгляду до інших рад адвокатів 

регіонів» № 40. 

Рішенням Ради адвокатів України № 54 від 01.08.2022 затверджено алгоритм 

дій при розгляді радами адвокатів регіонів заяв (матеріалів), пов’язаних з 

проходженням стажування у Раді адвокатів міста Києва. 

17.02.2023 до Голови НААУ, РАУ звернулась із заявою Пасічник Т.В. з 

проханням скерувати матеріали пов’язані із проходженням стажування у Раді 

адвокатів міста Києва до Ради адвокатів Чернігівської області.  



 

 

21.02.2023 листом Голови НААУ, РАУ матеріали стажування Пасічник Т.В. 

скеровано до Ради адвокатів Чернігівської області для проведення оцінки 

результатів стажування та прийняття відповідного рішення.  

26.09.2023 на адресу НААУ надійшов лист голови Ради адвокатів 

Чернігівської області в якому повідомляється, що результати стажування  

Пасічник Т.В. вже були оцінені Радою адвокатів міста Києва та прийнято рішення 

про видачу Пасічник Т.В. свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю 

після складення нею присяги адвоката України перед Радою адвокатів міста 

Києва, а отже у Ради адвокатів Чернігівської області відсутні повноваження як для 

проведення повторної оцінки результатів стажування, так і для прийняття 

повторного рішення про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською 

діяльністю, оскільки свідоцтво повинно бути видано органом, який прийняв 

відповідне рішення, а саме – Радою адвокатів міста Києва. 

Заслухавши представника адвокатів Рівненської області у складі Ради 

адвокатів України Лазарчук Г.В., Рада адвокатів України зазначає наступне. 

Правові засади організації і діяльності адвокатури та здійснення адвокатської 

діяльності в Україні визначає Закон України «Про адвокатуру та адвокатську 

діяльність» (далі – Закон). 

Питання порядку та організації проходження стажування особами, які 

успішно склали кваліфікаційний іспит, а також повноваження Ради адвокатів 

України та ради адвокатів регіону з організації стажування та видачі свідоцтва про 

право на заняття адвокатською діяльністю визначено Положенням про організацію 

та порядок проходження стажування для отримання особою свідоцтва про право 

на заняття адвокатською діяльністю, зі змінами затверджене рішенням Ради 

адвокатів України № 80 від 01.06.2018 (далі - Положення) на виконання вимог 

частини четвертої ст. 10 Закону.  

Відповідно до п. 5 частини четвертої ст. 48 Закону рада адвокатів регіону 

приймає присягу адвоката України. Приписами частини першої ст. 11 Закону та 

пункту 11.12 Положення визначено, що особа, стосовно якої радою адвокатів 

регіону за оцінкою результатів стажування прийнято рішення про видачу 

свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, не пізніше тридцяти днів 

з дня прийняття рішення складає перед радою адвокатів регіону присягу адвоката 

України і отримує свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю та 

посвідчення адвоката України. Текст присяги адвоката України підписується 

адвокатом і зберігається радою адвокатів регіону, а її копія надається адвокату.  

Зазначені норми Закону та Положення не містять спеціальних умов та 

особливостей в частині організації заходів складення та підписання присяги 

адвоката України. Складання присяги адвоката України та отримання свідоцтва 



 

 

про право на заняття адвокатською діяльністю є завершальними стадіями у 

процедурі набуття особою статусу адвоката. 

28.01.2022 Радою адвокатів України прийнято рішення № 5 «Про 

неповноважність звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва на прийняття 

рішень від 07.11.2021 та відсутність юридичних фактів». На підставі вказаного 

рішення Радою адвокатів України встановлено, що конференція 07.11.2021 

відбулась із порушеннями приписів Закону та рішень вищих органів адвокатського 

самоврядування; визнано таким, що не набув за її рішенням повноважень голови 

Ради адвокатів міста Києва адвокат Рябенко П.К. Також, такими, які не набули 

повноважень членів Ради адвокатів міста Києва є адвокати Березюк О.В.,   

Вознюк О.Г., Джяутов В.В., Дульський О.Л., Кравчук С.М., Мироненко Т.В., 

Пукало Р.Б., Ситюк В.В., Якима Є.І. Ярош З.В., Красник В.В., Шутий С.М., 

Клочков В.В., Подосінов А.О., Голодняк М.В., Коржук І.О., Угрінчук Е.Р.,  

Корінна Н.М., Розметов Р.Н., Наумова О.О., Трофімов С.С., Черних О.С.,  

Бєгунова О.О., Лапутько С.О., тобто весь склад Ради адвокатів міста Києва. 

24.02.2022 відбулося військове вторгнення на територію України та 

розпочалась дія воєнного стану відповідно до Указу Президента України  

«Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022, у зв’язку з чим 

проведення конференції адвокатів з порядком денним щодо обрання складу 

органів адвокатського самоврядування в місті Києві стало не можливим, з метою 

збереження життя та здоров’я адвокатів міста Києва. 

Рада адвокатів України, враховуючи що рішення про неповноважність 

конференції адвокатів міста Києва прийнято Радою адвокатів України 28.01.2022, 

після прийняття рішення Радою адвокатів міста Києва рішення про оцінку 

стажування Пасічник Т.В. (остання не могла знати про неповноважність органу, 

що приймав рішення); дотримуючись прав та законних інтересів стажиста;  

з огляду на відсутність в м. Києві належним чином обраних органів адвокатського 

самоврядування, зокрема Ради адвокатів міста Києва; беручи до уваги рішення 

РАУ № 40 від 25.03.2022 та № 54 від 01.08.2022, за наявності рішення про видачу 

особі свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю після складення 

присяги адвоката України, відповідності всіх поданих стажистом документів;  

з урахуванням пропозицій членів Ради адвокатів України, керуючись статтями 55, 

57 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням про 

Раду адвокатів України, Регламентом Ради адвокатів України, вирішила: 

1. Роз’яснити радам адвокатів регіонів, що прийняття присяги адвоката 

України та видача свідоцтва про право на заняття адвокатською 

діяльністю особам, щодо яких наявне рішення про оцінку стажування та 

видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, прийняте 

Радою адвокатів міста Києва до прийняття рішення РАУ № 5 від 



 

 

28.01.2022, у випадку скерування НААУ матеріалів до відповідної ради 

адвокатів регіону для розгляду, є законним продовженням процедури 

отримання свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, до 

початку діяльності новосформованої Ради адвокатів міста Києва. 

Дозволити радам адвокатів регіонів приймати присягу адвоката України та 

видавати свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю особам 

відносно яких прийнято рішення Радою адвокатів міста Києва про видачу 

свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю до початку 

діяльності новосформованої Ради адвокатів міста Києва. 

2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

Пасічник Т.В. та ради адвокатів регіонів. 

 

Голова Ради адвокатів України   /підпис/     Лідія ІЗОВІТОВА  

 

Секретар Ради адвокатів України  /підпис/         Ігор КОЛЕСНИКОВ 


